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Збачени председник Киргизије Курманбек Бакијев напустио је земљу. Један званичник
владе Казахстана изјавио је за BBC да се очекује да Бакијев ускоро допутује у
Казахстан.

  

Медији извештавају да ће се Курманбек Бакијев у Казахстану састати са председником
Нурсултаном Назарбајевим.

  

Организација за европску безбедност и сарадњу је саопштила да је одлазак Бакијева
резултат заједничких напора председника Назарбајева, америчког председника Обаме и
руског председника Медведева.

  

Посредовали су и ОЕБС, Европска унија и Уједињене нације.

  

Инцидент на југу Киргизије

  

Претходно су се у Киргизији сукобиле присталице привремене владе и активисти
лојални збаченом председнику Курманбеку Бакијеву, који је уклоњен са положаја у
протестима раније овог месеца.

  

Бесне присталице привремених власти напале су Бакијева док је говорио на једном
скупу у граду Ошу, на југу земље. Његови телохранитељи пуцали су у ваздух како би
растерали нападаче, а потом су Бакијева отпратили са тог скупа због страха за његову
безбедност.

  

Руски председник Дмитри Медведев претходно је позвао Бакијева да одмах поднесе
оставку упозоривши да је Киргизија на ивици грађанског рата.

  

У међувремену, руски званичници који су у Москви примили делегацију из Киргизије
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рекли су да ће Москва пружити помоћ њиховој земљи поред осталог у облику грантова и
зајмова Киргизији у вредности од 50 милиона долара. Руски министар иностраних
послова Алексеј Кудрин обећао је помоћ потпредседнику прелазне владе Киргизије,
Алмазбеку Атамбајеву који је боравио у посети Москви.

  

САД понудиле подршку Киргизији

  

Сједињене Државе су саопштиле да су спремне да помогну киргизијској прелазној
влади, која је преузела власт после свргавања председника у насилним протестима у
којима су погинуле 84 особе.

  

Помоћник америчког државног секретара за питања Јужне и централне Азије, Роберт
Блејк, рекао је да ће САД подржати циљеве прелазне владе за промену Устава и
одржавање парламентарних избора. Блејк се у главном граду Киргизије Бишкеку, састао
са лидерком прелазне владе Розом Отунбајевом.

  

(BBC)
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